

### Опис

Прозорий безбарвний розчин.

### Склад і фармакологічні властивості

1,0 мл препарату містить діючі речовини: декаметоксин – 0,75 мг, дексаметазону натрію фосфат – 1,0 мг. Допоміжні речовини: пропіленгліколь.

Отостоп має антибактеріальні, протизапальні і протигрибкові властивості.

Дексаметазону натрію фосфат, що входить до складу препарату, є синтетичним глюкокортикостероїдом, який має виражену протизапальну і протиалергічну дію.

Декаметоксин – антисептичний засіб з антибактеріальною та протигрибковою дією.

Завдяки комбінації активних компонентів препарат має широкий спектр антибактеріальної дії, активний до грампозитивних і грамнегативних бактерій, сприяє швидкому загоєнню ран, має знеболюючі та протисвербіжні властивості.

### Показання до застосування

Для профілактики та лікування собак і котів при захворюваннях вух бактеріальної і грибкової етіології (отит, гнійне запалення середнього вуха). Актуальний для порід з висячими вухами, які часто страждають на застійні бактеріальні процеси.

### Спосіб застосування та дозування

При лікуванні захворювання вух необхідно попередньо очистити зовнішній слуховий прохід, потім закапати в кожне вухо по 2-3 краплі препарату. З метою більш повної обробки всієї поверхні вуха і слухового проходу, вушну раковину скласти вздовж навпіл і легко помасажувати. Обробляти вуха 3 рази на добу протягом 7-10 днів до повного зникнення клінічних ознак захворювання.

### Противоказання

Не застосовувати при підвищеній чутливості до компонентів препарату.

Не застосовувати під час вагітності (особливо у 1 триместрі) та у період лактації.

### Форма випуску

Полімерні флакони з крапельницею об'ємом 10 мл, упаковані в картонні коробки.

### Зберігання

Зберігати у сухому темному, недоступному для дітей і тварин місці, окремо від продуктів харчування та кормів при температурі від 4 °С до 25 °С.

**Термін придатності:** 3 роки.



#### Art. PRO20033

«Отостоп» ТМ ProVET  
краплі вушні  
Для собак і котів

10 мл  
Кількість в упаковці  
12 шт.